
ЛАТИНСЬКА МОВА 

 

Заплановані результати навчання: 

Метою викладання навчальної дисципліни «Латинська мова» є 

ознайомлення здобувачів вищої освіти з основами латинської мови, набуття 

та розвиток практичних умінь та навичок перекладу латинських текстів та 

використання латиномовної термінології у навчальній, науковій та 

виробничій діяльності, а також підготовка здобувачів вищої освіти до 

вивчення мовознавчої і перекладацької термінології. 

Основними завданнями вивчення дисципліни «Латинська мова» є 

навчити здобувачів вищої освіти читати латинські тексти; ознайомити їх з 

основами граматичної будови латинської мови; оволодіння здобувачами 

вищої освіти навичками перекладу латинських текстів; ознайомити зі 

шляхами і способами запозичень з латинської мови; ознайомити з античною 

культурою. 

Компетентності 

загальні: 

ЗК 9. Здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях. 

фахові: 

ФК 1. Здатність використовувати набуті знання з фундаментальних та 

професійно орієнтованих дисциплін, володіти розвиненою культурою 

мислення, вміти ясно і логічно висловлювати свої думки як усно, так і 

письмово. 

ФК 9. Здатність перекладати, реферувати та анотувати державною й 

іноземною мовами (англійською і німецькою) різножанрові тексти. 

ФК 12. Здатність використовувати у праці перекладу довідкову 

літературу, різнотипні словники, електронні бази даних. 

ФК 13. Здатність до творчого підходу у процесі перекладу в різних 

ситуаціях. 

Програмні результати: 

ПРН 4. Демонструвати уміння орієнтуватися в базових поняттях, 

основних відомостях з різних розділів мовознавства. 

ПРН 9. Демонструвати навички використання сучасних інформаційно- 

комунікаційних технологій в перекладі. 

ПРН 14. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого 

мислення, відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 
 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Фонетичні норми латинської мови. Наголос. Огляд іменників та 

прикметників. 

Тема 2. Дієслово: граматичні категорії; основні форми. Теперішній час 

дійсного способу активного стану. Наказовий спосіб теперішнього часу. 

Дієслово esse. 

Тема 3. Перша відміна. Словотворення іменників першої відміни.  

Прийменники. Синтаксис простого поширеного речення. 



Тема 4. Друга відміна. Словотворення другої відміни. 

Тема 5. Третя відміна. Словотворення третьої відміни. 

Тема 6. Дієслово. Часи системи інфекта. Пасивний стан часів системи 

інфекта.  

Тема 7. Іменники четвертої та п’ятої відмін. Займенники. 

Тема 8. Ступені порівняння прикметників. Дієприкметники. 

Тема 9. Дієслово. Часи системи перфекта дійсного способу активного 

та пасивного станів. 

Тема 10. Синтаксис складного речення. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 90. 

Кількість кредитів – 3. 

Форма семестрового контролю – залік.  

  


